



Уважаемые редакторы газет, журналисты, технические работники, сотрудники полиграфической отрасли!

От имени прокурорских работников следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области и себя лично поздравляю Вас с профессиональным праздником – Днем российской печати!

В современных условиях печатные средства массовой информации играют важную роль в жизни государства и деловое сотрудничество, по-прежнему остается важнейшим критерием в оценке нашей работы.

Надеюсь, что и в наступившем 2010 году Ваша творческая деятельность будет способствовать формированию позитивного мнения о деятельности следственных органов при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области, продолжится наше взаимопонимание, тесное и доброе сотрудничество.

Примите пожелания здоровья, счастья, благополучия в семьях, прекрасного настроения и успехов в профессиональной деятельности.

С уважением,

Руководитель следственного управления
Следственного комитета при
прокуратуре Российской Федерации
по Брянской области

государственный советник юстиции
3 класса И.А.Литвинов

13 Января 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/714765>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области
